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Sønderborg Kvinde- & Krisecenter 

Referat fra bestyrelsesmøde den 25. marts 2025  

Deltagere: Annette, Charlotte, Gerda, Helle, Lena, Marion, Maybritt, Sanne,  

Signe og Solvejg (referent) 

 

 

1. Velkomst og en kort orientering om interessen for krisecenterets opsigelse af driftsaftalen med 

kommunen 

Der har været positive kommentarer i de lokale medier. Maybritt er blevet interviewet til LOKK. De 

frivillige har været positivt nysgerrige og har taget godt imod initiativet. Gerda kommenterer, hvor 

vigtigt det er, at der informeres internt før eksternt. 

Orientering fra Maybritt om en case i krisevagten. 

 

2. Økonomi v/ Maybritt 

 Den almindelige budget/saldobalance udskydes til efter 1. april, hvor der laves en afslutning ift. 2025 

med driftsaftale med kommunen. Maybritt orienterer om, hvordan regnskabet bliver rapporteret 

resten af året. I overgangsperioden kan man ikke rapportere tilskud og privat økonomi separat. Der 

kan ikke foretages sammenligninger, før centret har været i privat drift i et år. 

 

a. Tiltag i forbindelse med privatiseringen pr. 1. april 2025 

I. Om en uge er KKC en privat virksomhed, og der er en række tiltag i gang i huset. Blandt 

andet har man måttet tømme tredje sal, da der var konstateret borebiller, og der skulle 

sprøjtes. Vagtværelset er stort set færdigt. Indretning af sjette værelse kører planmæssigt – 

massagestolen skal flyttes ned i stueetagen. Det nye ”kreaværelse” mangler lidt maling og 

indretning. Skabe fra depotet skal flyttes ned i det nye kontor. Badeværelset på anden sal 

er færdigt. 

II. De forskellige tiltag i administrationen (skabeloner, hjemmeside, håndbøger og pjecer) er 

enten i gang eller færdige. 

III. Sønderborg Kvinde- & Krisecenters Venneforening er ”gået i luften” og vil gerne vide, hvad 

de skal skaffe penge til. 

IV. Det er uklart, om der bliver indført et takstloft, så centrets takster fremover er lidt usikre. 

V. Der udføres løbende tilfredshedsmåling for beboere. Centret har indtil nu fået generel høj 

score for tryghed, støtte fra medarbejderne, kontaktpersoner, nødvendige redskaber efter 

ophold, børns trivsel, husets indretning osv. Dog er målingen udført på meget få personer, 

så den er ikke statistisk valid endnu. Målingen fortsætter fremover, og det planlægges at 

afspejle den på hjemmesiden. Enighed om, at der skal være flere evalueringer, inden det 

kan give et reelt billede. 

 

3. Belægningsprocenten v/Maybritt 

 Belægning har været 93,5% i januar og februar 2025. Der har været 32 henvendelser og 10 afvisninger 

på grund af pladsmangel. 

 

4.  Punktet udelades i det offentlige referat, da det indeholder personlige og fortrolige oplysninger. 
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5. Skal vi fortsætte med at anvende Facebook som vores kanal – set i lyset af USA’s adfærd? 

 Beslutningen er, at Facebook ikke er den politisk bedste løsning, men det er i øjeblikket den eneste 

mulighed, der kan dække de behov, vi har for kommunikation mellem frivillige og ledelse med hensyn 

til vagter, tilmelding til kurser og andre emner. 

 

6. Gennemgang af årsrapport/regnskab ved vores revisor.  

Revisor gennemgik regnskabet, der var enkelte spørgsmål til regnskab og revisionsprotokollat. 

 

7. Bestyrelsesmedlemmer på valg og bestyrelsens indstilling 

Alt er planlagt og på plads.  

 

8. Status fra Venneforeningen v/Maybritt 

 Der er nedsat en bestyrelse, der er trykt pjecer, og man er gået i gang med at sprede budskabet. 

 

9. Næste møde torsdag den 29. april 2025 kl. 16.00-19.00.  

 

10. Eventuelt  

Ingen punkter til debat. 

 


